

ČASOPIS ČESKÁ STOMATOLOGIE A PRAKTICKÉ ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ NOVĚ V DATABÁZI DOAJ

ČESKÁ STOMATOLOGIE A PRAKTICKÉ ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ

CZECH DENTAL JOURNAL



RECENZOVANÝ ČASOPIS
PEER-REVIEWED JOURNAL

Časopis Česká stomatologie a praktické zubní lékařství/Czech Dental Journal, který vydává ČSK, dosáhl významného milníku ve své historii – byl přijat do databáze Directory of Open Access Journals (DOAJ). Tento úspěch není jen uznáním kvality publikovaných vědeckých prací, ale také důležitým krokem k dalšímu rozvoji a zviditelnění časopisu na mezinárodní úrovni.

DOAJ je jednou z důležitých databází vědeckých časopisů s otevřeným přístupem. Její hlavní funkcí je usnadnit přístup k vědeckým informacím, podpořit transparentnost v publikování a posílit dostupnost kvalitních vědeckých zdrojů pro širokou odbornou

i laickou veřejnost. Přijetí do této databáze znamená, že články publikované v časopise Česká stomatologie a praktické zubní lékařství/Czech Dental Journal budou nyní mnohem snadněji dohledatelné a přístupné odborníkům i studentům z celého světa.

Redakce našeho časopisu musela odvést nemalý objem práce a vyřešit řadu výzev. Přijetí do DOAJ není automatické a vyžaduje splnění mnoha přísných kritérií. Časopis musel prokázat, že dodržuje vysoké standardy kvality, transparentnosti a etiky v publikování. To zahrnovalo revizi redakčních procesů, zajištění otevřeného přístupu k publikovaným článkům, prokázání vedení rigorózního recenzního řízení a úpravy a doplnění webových stránek časopisu.

Úsilí redakčního týmu se vyplatilo a díky přijetí do DOAJ se otvírají nové možnosti pro autory a čtenáře časopisu. Zásluhou editora webu časopisu MDDr. Antonína Tichého, Ph.D. et Ph.D., jsou nyní v databázi DOAJ nahrány všechny články publikované v časopise Česká stomatologie a praktické zubní lékařství/Czech Dental Journal od roku 2005. Tyto články nyní budou mít širší dosah, což může vést k většímu počtu citací a zvýšenému uznání vědecké komunity.

Na adrese www.doaj.org lze vyhledat profil našeho časopisu se základními údaji o publikačních zásadách a dále jednotlivé články s odkazy na volně dostupný full-text ve formátu PDF.

Děkuji všem, kteří se zapojili do příprav na podání přihlášky do DOAJ i do následných prací po přijetí našeho časopisu, za jejich aktivitu.

MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.
šéfredaktor ČSPZL

Poznámka redakce:

Na této stránce vám zároveň představujeme nově zpracované logo časopisu „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství / Czech Dental Journal“, které bude Česká stomatologická komora používat při propagaci časopisu například v tištěných a elektronických materiálech během odborných akcí a výstav, jako označení mediálního partnera různých odborných událostí a podobně.